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  الأول في مادة الرياضيات الاختبار
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3: نعتبر كثير الحدود  التالي               2( ) 2 (1 2 ) ( 1)f x x e x e x e= − + + − +   
)x :2 عدد حقيقي كل حيث من أجل c و b ٬ aعين الأعداد الحقيقية ) 1    ) (1) ( 1)( )f x f x ax bx c− = − + +   
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3   المعادلة   )        أ 22 (1 2 ) ( 1) 0x x xe e e e e e− + + − + =  
22المتراجحة   )         ب (1 2 ) ( 1)x x xe e e e e e−+ × ≥ + − −   
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 I(       نعتبر الدالة gب ـ¡ المعرفة على  :( ) (2 ) 1xg x x e= − +.  
  .∞+ و ∞−عند gاحسب نهاية الدالة ) 1     
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)استنتج إشارة ) 4     )g xعلى¡.   

 II (    نعتبر الدالة fب¡ـالمعرفة على  : 
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+
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x
xf x x x e

e
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)٬ ثم استنتج أن المنحنى  )Cيقبل مستقيم  

)    مقارب مائل  )Dيطلب تعيين معادلته∞−بجوار .  
) للمنحنى Tعين معادلة المماس)  أ  )4     )C 0عند النقطة ذات الفاصلة.  
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)٬ ينسب الفضاء إلى المعلم  ABCDIJKLنعتبر المكعب             ; , , )A AB AD AI
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  .G إحداثيات احسب. IBK مركز ثقل المثلث G ليكن  )1   
)عين تمثيلا وسيطيا للمستقيم )  2    )JD ثم تحقق أن Gمستقيم تنتمي إلى هذا ال.  
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BK يعامد كل من الشعاعين 
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BI و 
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.  

)        استنتج معادلة ديكارتية للمستوي  )BIK.                   انتهى     

http://uk.iteksoft.com/pdf-writer/
http://pdf.iteksoft.com/pdf-creator/


  09/2010ثانوية الشهيد حفيان محمد العيد  كوينين               ع ت3                 في مادة رياضياتلتصحيح الاختبار الأو
   :التمرين الأول•  

:     نعتبر كثير الحدود  التالي 
3 2( ) 2 (1 2 ) ( 1)f x x e x e x e= − + + − +   

  .c و ٬b  a تعيين الأعداد الحقيقية )1   
(1) 0f )ومنه = ) (1) ( )f x f f x−    أي=

2( ) ( 1)( )f x x ax bx c= − + +   

)2 : إذن ) ( 1) 2 (1 2 )f x x x e x e = − + − −   
  حل المعادلة  )أ  )2   

3 22 (1 2 ) ( 1) 0x x xe e e e e e− + + − + =).........1(  
)تكافئ ) 1( ) 0xf e   أي=
 2( 1) 2 (1 2 ) 0x x xe e e e e − + − − = ومنه   

 ( 1) 0xe − 22أو= (1 2 ) 0x xe e e e+ − − =)..2(  

يكافئ ) 2  (      
22 (1 2 ) 0

xX e
X e X e

 =


+ − − =
  

1xe بعد الحساب نستنتج أن  xe أو= e= 1 أو
2

xe = −  

  ∋x{1;0}: إذن 
 حل المتراجحة   )ب    

22 (1 2 ) ( 1)x x xe e e e e e−+ × ≥ + − −)..........  3(  
)تكافئ ) 3(       ) 0xf e أي ≤

( 1)( )(2 1) 0x x xe e e e− − + ≥  
)وهذا يكافئ   1)( ) 0x xe e e− − 2)  لأن ≤ 1) 0xe + >  

[:إذن ] [ [;0 1;x∈ −∞ + ∞∪  
    :الثانيالتمرين • 
   I( gب ـ¡الدالة  المعرفة على  :( ) (2 ) 1xg x x e= − +.  

  .∞+ و ∞−عند gب نهاية الدالة ا حس)1     
 •   lim ( ) lim (2 1) 1x x

x x
g x e xe

→−∞ →−∞
= − + =  

 •   lim ( ) lim (2 ) 1x

x x
g x x e

→+∞ →+∞
= − + = −∞  
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)G مرجح الجملة { }( ,1);( ,1);( ,1)B I K(   
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